

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

内蒙古新闻简讯

内蒙古赤峰市喀喇沁旗宋彩荣和王姓老年学员遭绑架

2021年12月7日，内蒙古赤峰市喀喇沁旗国保大队指使并伙同派出所警察20余人，对年近70岁的法轮功学员宋彩荣和王姓老年学员进行电话监听、跟踪，实施入室绑架，并非法搜查劫走大法书籍、台历、真相册子、播放器等个人物品。之后两位学员被非法关押在看守所10天，现已被释放回家。



内蒙古巴林左旗法轮功学员孙志芳被迫害经过

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二二年正月初一，内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员孙志芳在学员季云芝家刚吃完早饭，巴林左旗政保大队五六个人，非法闯入季云芝家中，其中有左旗公安局政保大队徐剑峰、副队长韩东栋，还有一个叫建华的不知道姓的警察。孙志芳和季云芝一起被非法拖上警车，拉到医院强制体检。当时季云芝身体出现了抽搐的状况，也未能幸免被绑架迫害。

六十一岁的孙志芳几次被非法审讯后，被关进了看守所。在看守所里，看守所警察指使犯人宋长影（牢头）和犯人付思瑜殴打孙志芳，她们把孙志芳胳膊拧了三个紫疙瘩，不让她上厕所，还有叫仁爽和张会婷的犯人不让孙志芳上厕所，她俩受宋长影指使，而宋长影是被警察指使的。警察把发给孙志芳的手纸不直接给她，而是给了犯人牢头宋长影，宋长影用不让孙志芳上厕所、没有卫生纸用威胁她。

犯人仁爽和张会婷很多次不让孙志芳上厕所，不让她炼功，强制她穿号服，强制坐板，还殴打她。看守所警察唆使罪犯宋长影，宋长影再指使罪犯付思瑜、张会婷、于阳摁着孙志芳，给她穿号服。罪犯宋长影、张会婷、仁爽、王占华、盛树玲多次骂师父骂大法，强制孙志芳坐板。去另一个监室时，她们趁孙志芳睡觉时把号服盖在她被子上，孙志芳不盖，一个叫张宇欣的罪犯和一个叫孙立影（颖）的罪犯，让一个叫刘京的罪犯骂孙志芳，还用不让孙志芳上厕所威胁。警察总头子乌雅罕打孙志芳嘴巴，给她戴了三天手铐。

二月十七日晚，在释放孙志芳时，看守所不给孙志芳释放证。

二月二十四日前后，左旗公安局政保大队人员打电话骚扰孙志芳



信仰
合法
迫害
有罪

大伯嫂子说找孙志芳。

修大法 身心受益

孙志芳于一九九九年正月有幸开始修炼法轮大法，当时她患有多种疾病，如：严重风湿性关节炎，蹲下手不扶东西站不起来，双臂和肩周疼痛的整夜睡不着觉，有时痛得直哭，几乎成把地吃药都不管用；还有心脏病，经常失眠头痛，每次来月经就象生一场大病一样好几天卧床不起，什么活都不能干，吃药不好使；还有胸膜炎，胃病，整天胀得吃不下东西，吃药不管用，着凉一点就上吐下泻折腾好几天，顺口的多吃一口也不行。她还有神经衰弱，有一次竟三天三夜不能睡觉，吃了不少药，也花了不少钱。还经常感冒，吃药打针不好使。右侧肋骨疼，严重时不能干活。此外，夫妻俩还经常打架，十天半个月就得打在一起，委屈点就寻死觅活，离婚吧，舍不得一双儿女，又怕弄得两个孩子痛苦。

有幸修炼法轮大法后，孙志芳懂得了人生的真正意义和目的，用真、善、忍严格要求自己做个好人。学法炼功不到二十天，一身疾病不翼而飞，不治自愈，家庭也和睦了。两个孩子也活泼可爱了，邻居们再也听不见他们吵架的声音了，都夸她能忍、是个好人。公婆夸她炼了法轮功变成了一个孝顺的儿媳妇，丈夫出去和别人说：我老婆炼法轮功炼得脾气可好了，现药也不吃了。（转下页）

(接上页) 坚持正信 屡遭迫害

可就在这人们对法轮大法都赞不绝口时，中共恶首江泽民一意孤行，把自己凌驾于《宪法》之上，令其爪牙编造谎言诬陷法轮功，煽动民众对法轮功的仇恨，对善良的法轮功学员进行惨无人道的迫害。孙志芳也遭到了严重迫害。

二零零一年八月，巴林左旗白音敖包乡派出所所长和一警察到孙志芳家里骚扰、辱骂，让她签不炼功保证，被拒绝，他们要带走她，正赶上孩子放假在家，孩子连哭带叫地一个劲儿给他们说拜年话，他们又威逼孩子在保证书上签字。

二零零二年三月，孙志芳去东乌旗探望母亲，对那里的人讲真相，被人诬告，东乌旗派出所恶警闯入她母亲家，非法抄家，抢走了大法书籍，绑架了孙志芳和二弟及年近七十岁的母亲。到了派出所非法审讯，非法扒光了她的衣服搜身，打耳光子，还把她身上拧两个青疙瘩，威逼她母亲在不炼功的保证书上签字，并非法拘留孙志芳九天。在这期间，还经常开着警车去她弟弟家和母亲家骚扰。



后来巴林左旗公安局把孙志芳拉回本地，威逼家人向他们做了保证，不许炼功，不准出门。隔三差五几个警察开着警车就来孙志芳家骚扰一次，还威逼她远在东乌旗体弱多病的母亲和妹妹到家来转化，当时她母亲患肺病正输液，妹妹家还着了一场大火，几乎烧了全部家产，妹夫的头部伤势很重。母亲整天以泪洗面，丈夫也说哭就哭，还犯了胃病，把她打个半死。

之后孙志芳被绑架到赤峰洗脑班，在那里受尽了百般的精神摧残和折磨，整天在威逼、恐吓的高压下度过。最后被乡政府非法罚款四千五百元。当时正值秋收季节，家里一片狼藉。

二零一四年五月十日，孙志芳从呼和浩特回巴林左旗，在火车上

被乘警非法盘查了半宿，儿子给买的卧铺票也没坐成（中共在身份证查询系统中将大法弟子的身份证做了标记），乘警强行搜查孙志芳携带的物品，非法抢走了包里的三本大法书、mp3、mp5、一部手机等私人物品。五月十一日早晨孙志芳被拉到林东火车站派出所，一个于姓所长和小黄的警察让她坐犯人椅，她不坐，姓于的就恶狠狠地捶了她几拳。过一会，巴林左旗国保大队长宋海龙，还有李宏柱和高树军把孙志芳劫持到公安局，非法审讯了一上午，并让她签字，被拒绝，宋海龙暴跳如雷，骂大法师父，并说拘留她半个月，罚款一千元。孙志芳不给，李宏柱就从她衣兜里抢走了钱。

下午宋海龙和另一个女警察把孙志芳劫持到巴林左旗拘留所非法关押六天。十七日，宋海龙与另一五十多岁警察又把孙志芳劫持到阿鲁科尔沁旗拘留所非法关押二天；十九日孙志芳被劫持到林西县的拘留所非法关押了七天。在这期间孙志芳受尽精神折磨，恐吓和辱骂及非人待遇。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/掸尘）◇